

## 修大法绝处逢生 家人信大法受益

【明慧网】我今年 59 岁，是 1997 年 6 月幸遇大法走入修炼行列的，那时我才 32 岁。

### 病痛折磨 苦不堪言

修炼之前，我是当地出了名的争强好胜、得理不饶人、脾气暴躁的女强人，但我并不是一个蛮不讲理的人，遇到有困难的人，我会伸出援助之手去帮助他们；遇见不公平的事，我也会仗义执言，替他人打抱不平。家里家外，包括娘家的大小事，都是我说了算。

强势的我，这么多年不知造了多少口业，失去了多少珍贵的德，年纪轻轻的就积攒了一身的病。如：类风湿、胃病、肾病等多种疾病。尤其是类风湿一旦发作，常常使我全身痛苦难熬，无法形容，而且全身浮肿，肚子肿的象个孕妇，疼痛难忍，做不得，吃不下，一个月连五斤米都吃不完，食不甘味，挑食、厌食，胃子也消化不良，经常是这个医院出、那个医院进，都成了医院的常客了。虽然到处求医问药，但我的病仍然不见好转。全村的人都知道我得了怪病，认为我今生是难以治愈的了。我的情绪很低落，天天无精打采、萎靡不振的，只有拖一天算一天了。

### 绝处逢生 柳暗花明

1997 年 6 月，正在我陷入绝望时，炼法轮功的邻居向我洪法，推荐我学炼法轮功，说如何如何的好。我听了毫不犹豫，当即就请了一本大法宝书——《法轮功》（修订本），回家后我就迫不及待的从头至尾看完了一遍，觉的这本书讲



的太好了！从此，我就义无反顾的开始学法炼功了。

日常生活中，我按照师父的要求，用真、善、忍的标准来衡量自己所做的一切。神奇的是，被疾病折磨多年的身体一天比一天好，所有的病痛，没有吃药、打针都不治而愈了，吃啥都有味了，也能干活上班了，我的身心得到了净化，这是用多少钱都买不来的健康啊！

我丈夫看到大法这么神奇，不仅支持我修炼，而且还主动虔诚的给师父上香，儿女、女婿都支持我修炼，家人的衣兜里都随身携带着我送给他们的真相护身符卡片，做啥啥都顺，我们都知道是托了师父和大法的福，全家人都感恩师父的慈悲救度！

### 家人信大法受益

故事一：诚念“法轮大法好，真善忍好” 大侄儿肝脓肿康复了

2022 年，我大侄儿在外地打工，身体突然不舒服，他到医院检查，查出患了肝脓肿、肠梗阻，他听从医嘱，住院准备做大手术，当时医生都感到他的手术有风险。我得知他的病况后，立即给他打去电话，叫他诚心敬念九字真言“法轮

大法好，真善忍好”，接着我又与他视频对话，看到他显的有气无力，很快不行了。我就问他：念九字真言，病情会很快好转，你相信吗？他无力的轻微点了点头。

侄儿就在心里默默的念“法轮大法好，真善忍好”，结果奇迹真的出现了，他的肝脓肿、肠梗阻很快就痊愈了，成了一个健康人，去年学会了五套功法，已经开始在炼功了。

故事二：诚念“法轮大法好，真善忍好” 小叔子患双肾癌痊愈

三年前，我丈夫的弟弟不幸患了双肾癌，病情很严重，用尽了一切办法，什么请巫婆、司刀令牌都用尽了，仍然无济于事。我弟媳相信大法，劝她丈夫：你想想病好，只有念“法轮大法好，真善忍好”，才有效。小叔子听从了弟媳的话，他就开始每天诚念“法轮大法好，真善忍好”，奇迹也出现了，难治的双肾癌真的全好了。

三年多过去了，小叔子生活得快乐充实，身体很正常、强壮。  
文/四川大法弟子口述 大法弟子起稿◇

\*\*\*\*\*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。◇

# 诚念法轮大法好 白肺消失

【明慧网】二零二二年，凶猛的疫情来袭，我地大部分人都感染了。我嫂子也“阳”了，发烧咳嗽、浑身疼，呼吸困难，送去医院。医生检查后说：“肺部已经感染，也就是白肺了，住院没有床位，你也看到了，楼上楼下都爆满，走廊过道都挤满人，加不进去一张床，八十多岁了，回家吧，也没有什么特效药，你回家自己买点药吃维持吧。”

嫂子只好回家了。几天过去，病情加重。我听说后赶紧跑到她家。我说：医院不给治，咱们有更好的办法。嫂子你忘了，你八十一岁那年摔的腰椎骨折了，不能翻身下地。我告诉你诚念“法轮大法

好，真善忍好”，让你听师父的讲法录音带，你很快就好了，也没住一天医院，别人还认为你八十多岁了，摔这一跤，这下可能瘫痪了，起不来了。没想到两个多月你神奇的好了。这事你忘了吗？你怎么不念“法轮大法好，真善忍好”呢？

于是嫂子和我们一起念：“法轮大法好，真善忍好。”她诚心不停的念。第二天早上一起来，嫂子就发现因颈椎病五、六年不能随意转动的头能随意转动了！她高兴极了，赶紧给我打电话，没打通，就让人捎信给我。我去了她家，嫂子高兴地说：“念这‘法轮大法好’怎么这灵呀，我的颈椎病奇迹般的好了，太神奇了，我能跟别人说这



事吗？”我说：“能啊，跟谁说都行，说的人越多越好，这是弘扬大法，你还得福报。”我又问她：“你别的病怎样了？”她说：“都强了，呼吸不那么困难了。”

嫂子就这样一直念九字真言，白肺的症状完全消失了。

文/黑龙江大法弟子净莲◇

## 古城保定法轮功学员被迫害简讯

**河北省保定市徐水区法轮功学员徐淑芳被漕河派出所片警绑架到看守所**

2024年8月7日上午，河北省保定市徐水区法轮功学员徐淑芳遭漕河镇派出所片警（郝新纶）从家被绑架到看守所。详情待查。

**河北省保定市涞水县法轮功学员王术芹被绑架**

8月14日下午，涞水县泰安家园小区王术芹在家中给上门检查燃气管道的人讲真相、劝三退，那人说自己是党员，开始说：“不说这些，”后来在王术芹善心劝说下同意三退。那人刚走后不久，又来敲门，王术芹打开门，那人问：大姐，你是不是炼法轮功的？回答说“是。”没想到那人恶意举报王术芹，很快王术芹被上门警察绑架，并被非法抄家，并被非法关押在涞水县拘留所。

王术芹，70岁，平时一人生活，丈夫和孩子都在外地上班。

**河北省涞水县魏村法轮功学员李英田被非法关押 15 天**

2024年7月24日下午2点，派出所所长王军带领七、八个警察到河北省涞水县魏村法轮功学员李英田家入室抢劫，把大法书，唱戏机，小播放机，手表，信封，师父法像，还有其它真相材料全部抢走，李英田被非法关押15天后，被放回家。回家后，李英田被迫害的右眼看不清东西。◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

迫害法轮功 全网难逃